



"AGROEXPO 2023"

12. Sajam agro proizvoda i opreme 29. rujna – 01. listopada 2023.
u sklopu manifestacije "Jesen u Lici 2023"

19. ŽUPANIJSKA IZLOŽBA VOĆA POVRĆA I POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA, 18. ŽUPANIJSKO
OCJENJIVANJE, IZLOŽBA MEDA I PČELINJIH PROIZVODA, 15. MEĐUNARODNO OCJENJIVANJE
MEDA, 12. IZLOŽBA LJEKOVITOG BILJA I 12. IZLOŽBA VINA

Poštovani izlagači,

Kako smo i prethodno u nekoliko navrata najavljivali da ćemo naš sajam Agroexpo seliti u druge dijelove Republike Hrvatske kako bi naše izlagače predstavljali diljem lijepe naše, ove godine krenuti ćemo sa hvale vrijednom sajamskom manifestacijom "Jesen u Lici 2023".

Stoga osobito mi je zadovoljstvo što Vas mogu pozvati da izlažete na 12. Sajmu agro proizvoda i opreme koji će se ove godine održati u Gospiću od 29. rujna do 01. listopada 2023. godine na manifestaciji: 25. Izložba tradicijskih proizvoda – Jesen u Lici 2023.

Agroexpo je već tradicionalna manifestacija koja se održava u organizaciji Virovitičko-podravske županije, a suorganizatori su Grad Virovitica, Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Virovitica, Obrtnička komora Virovitičko-podravske županije, Udruženje obrtnika Virovitica, Turistička zajednica Grada Virovitice i Turistička zajednica Virovitičko-podravske županije.

Sajam ove godine obuhvaća 12. sajam agro proizvoda i opreme, 19. županijsku izložbu voća, povrća i poljoprivrednih proizvoda, 18. županijsko ocjenjivanje i izložbu meda i pčelinjih proizvoda, 15. međunarodno ocjenjivanje meda, 12. izložbu ljekovitog bilja te 12. izložbu vina.

Slijedom navedenog pozivamo sve zainteresirane gospodarske subjekte i poljoprivredne proizvođače koji se žele predstaviti na sajmu, da se jave najkasnije do 15. rujna 2023. godine u Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu na tel: 033/638-140 ili na e-mail: predrag.mrmos@vpz.hr.

Obrazac prijave za sajam se nalazi u pravitku ovoga pozivnog pisma.

Ovim putem želimo istaknuti da će Virovitičko-podravska županija svojim izlagačima sufinancirati troškove izlagačkog prostora te troškove smještaja.

S poštovanjem,



ŽUPAN
Igor Andrović, dipl.oec.